

【海外来客】

冰淇淋帝国的“国王”

姓名: Francesco Onofrio
中文名: 斐朗
国籍: 意大利
职业: 餐饮公司总经理
年龄: 7年



这一年,夏季将至,鲜花和绿树把大地装点得格外美丽,广场上的剧院里,迎接盛夏的热烈演出已经开始。一个意大利男人坐在门前的休闲长椅上,他在思忖着:怎样把“罗马”变成帝国,一个芬芳四溢的冰淇淋帝国。

把“罗马”搬到了山西路

1999年7月,初来南京时,斐朗是一家大型国际信用卡公司驻江宁分公司的总经理,现在他是一家餐饮公司的总经理。

斐朗喜欢吃冰淇淋,喜欢喝咖啡,可是到了南京,即使在星巴克和哈根达斯,冰淇淋和咖啡的味道也满足不了斐朗挑剔的舌头。回国休假的空闲,斐朗向朋友们说起这些,朋友们瞪大了眼睛:我们意大利可是冰淇淋的故乡啊,为什么不在南京开一家意大利冰淇淋店呢?对呀,斐朗豁然开朗。

2006年春末,斐朗把他的冰淇淋店开到了南京的山西路广场上,名字就叫“罗马”。黄昏时分,这个高高瘦瘦、一脸严肃的意大利男人喜欢来到店里,他或者和客人们聊天,或者挑一个安静的地方坐下,观赏窗外的风景。如果碰到第一次来的中国客人,斐朗会向客人推荐水果冰淇淋和巧克力冰淇淋,前者绝对新鲜美味,后者则是斐朗本人的最爱。如果客人想吃意大利特色的正餐,斐朗会推荐芝士茄子,“这可是根据我家的祖传秘方烹制的”。斐朗眨着蓝灰色的眼睛,一脸认真,由不得你不信。

用脑子踢球的中场队员

闲暇时,斐朗喜欢踢球。他是南京国际足球队的教练加队长,他们的队员有西班牙人、法国人、非洲人、美国人、意大利人等。每个周末,球队都在南师大板仓分校的操场里进行训练。

斐朗踢的是中场,在他看来,“有时候,中场是用脑子踢球”。是的,你仿佛看到这个充满智慧的意大利人在足球场上奔跑的样子,他在寻找机会,而机会总是在合适的时候到来。

世界杯决赛晚上,斐朗和他的法国朋友们去了1912。大屏幕上法国队和意大利队踢得热火朝天,屏幕下,斐朗和朋友们觥筹交错,比赛友情两不误。

意大利队成为最后的赢家,这让斐朗心花怒放,不管喝多少香槟酒都表达不了那种喜悦。

世界上最珍贵的皮夹子

如果你问斐朗:作为一个以生产奢侈皮具而著名的国家的公民,你认为什么样的皮夹子最好?斐朗会毫不犹豫地告诉你:当然是我的皮夹子最好,因为皮夹子里有我心爱的宝贝。

打开斐朗的皮夹子,首先看到的是一对可爱的双胞胎女孩的照片,她们就是老爸斐朗最心爱的宝贝。皮夹里的十多张照片都是去年女儿们来中国度假时拍的,斐朗恨不得时时刻刻把宝贝女儿的照片贴在胸口,以解思念之苦。

双胞胎女儿是帆船爱好者,每次比赛前后,她们都会从意大利给爸爸打来电话。而斐朗一贯的回答就是:“孩子们,爸爸不需要你们拿第一,只要你们安全而且开心,爸爸就满

足了。”在和孩子们说话时,这个平时严肃的意大利人脸上洋溢的是快要盛不下的慈爱。

越土越时尚

斐朗总会出其不意地“秀”他的语言天分。有一次,斐朗的助手正在外面办事,突然手机响了,助手一看,哎呀,老板的电话,摁下接听键,一个男声传过来:“喂,你在哪块?”助手愣了半天才反应过来,原来老板在和地开玩笑。斐朗拿手的另外一句南京土话是:“格么事啊?”这两句话常常把别人弄得目瞪口呆。坐出租车时,斐朗喜欢和司机“韶”上两句,边韶边学正宗南京土话。

在斐朗看来,越土的东西越有价值。一次,他和中国朋友去看了一个新楼盘,楼盘有一个典型的洋名儿。斐朗不解地问:“中国名多好啊,为什么非要国外的呢?”看到中国的年轻一代正在走着完全西化的路子,斐朗常常忍不住叹息。作为一个以自己的文化和历史为骄傲的意大利人,斐朗从来都认为独特的文化和历史才是一个国家和民族的灵魂。李简

征稿

出国了,遇到新鲜事了,赶紧写下来或者拍下来寄给我们吧。
地址:新街口正洪街18号东宇大厦现代快报副刊部老外版
信箱:isoccer@126.com。网址:www.lifenanjing.com.cn·都市联盟·In English 论坛

【有滋有味】

美人肝 The beauty's liver

“美人肝”,当然不会是美人的肝。在中华饮食文化的语境中,“美人”是个比较特别的符号,大致上可以解读为“柔软鲜嫩”。所谓美人肝,指的是南京板鸭的副产品——鸭肠上的胰白,即连着鸭肠的一块内脏。一只鸭子只有一小块胰白,要四五十块鸭胰白才炒出一盘美人肝。它的做法繁复,成品白里透红,娇嫩鲜脆,被列为民国时期南京清真菜馆“马祥兴”的四大名菜之首。

Of course, "The beauty's liver" is not the liver of a beauty. In the linguistic context of Chinese dietetic culture, "A beauty", a quite special symbol, can be roughly interpreted as "Being soft, refreshing and tender". "The beauty's liver", as it is called, refers to the pancreas on the duck-intestine (a by-product of Nanjing pressed salted duck), i.e. an inner organ connected with the duck-intestine. A duck only has one small pancreas. Made up of forty to fifty duck-pancreases, a dish of "The beauty's liver" fried through complex preparation appears reddish white while tasting tender, fresh and crispy. It ranks the first among four major famous dishes of "Ma Xiangxing", an Islamic restaurant in Nanjing during the period of the Republic of China.

曹建新 译

【域外一瞥】

尼亚加拉赌场

多伦多的报纸上每天都能见到免费巴士的时刻表。那是一种通到赌场的班车,人们习惯把它叫做发财巴士。人们去得最多的是尼亚加拉赌场。

今年大瀑布附近新建一所30层高的豪华“尼亚加拉大瀑布美景赌场”,光CASINO(赌场)这几个字母就有12层楼高。

儿子带我们两老去尼亚加拉看瀑布,也顺便去赌场看看。赌场的大厅有足球场大小,首先见到的是一排排的吃角子老虎机,一排都是十几台,据说总数有3000多台。最低的5分钱玩一下,但见老虎机幽光闪闪,叮咚作响,把赌客塞进去的筹码一个个吞下去,偶尔也能听到机器哗啦啦地吐出一堆筹码,少则三五元,多的可达几百元。我和老伴一人按十次按钮,其中也有一两次

赢回几个点,但没有几分钟,全部被吃完。

大厅里还有许多其他的赌博方式,如扑克牌21点比大小、轮盘赌,以及面向华人的骰子、推牌九、打麻将等等。据统计,尼亚加拉赌场一年有2000多万人光顾。有故事流传,某某一赢成巨富,更多的是狂赌之后走投无路。走私巨枭赖昌星逃到加拿大,在尼亚加拉滥赌,输掉了上百万加元,出手之阔绰令人侧目,被追踪的警方发现,在赌场里逮住了他。

赌场里黄皮肤的同胞不少,多数是中年以上的人。我认识的一位小餐馆老板,终日低头弯腰炒菜,到了休息日就到赌场碰运气,无奈老是输多赢少。他后来总结教训,每次只带100元上路,输光就回。像他这样有自控力的还是不多的。叶元凯

【越洋镜头】



这是剑桥大学圣三一学院中的一处雕塑,也是剑桥大学唯一的一个隐藏在树丛之中的雕像。这座雕像呈沉思状,意为鼓励圣三一学院的学生们在对待知识时要勤于思考。李欣 摄

五星服务网 60元修大屏彩电
五星电器与品牌厂家联手,低价修彩电。
五星快速修空调
五星挑选500名高素质的维修工及时上门。
五星装饰
从家电到装修,专人一对一的服务,使你省心又放心。

服务电话:52347555
维修找五星电器规范 安全有保障

彩电:21英寸50元,25-29英寸60元
进口90元,34英寸140元,再投280元
空调:维修费60元,移机100元,1匹120元
清洗40元,冲氟80元(挂机)清洗油烟机80元
冰箱:90元起 音响80元 摄像机180元
微波炉30元,热水器20元,洗衣机20-30元

家电维修
水电维修
房屋漏水
油漆粉刷
家庭保洁
电脑检测
办公设备
复印机
打印机
传真机
复印机
维修费0元起

特别推出 实用型 小康型 豪华型
二室一厅 1.38万 2.58万 3.28万
三室一厅 2.58万 3.28万 4.68万

空调维修 电话52347555

北大青鸟软件就业培训 咨询电话:83204008
北涉外、专科、本科 瑞普电脑专修学校
成人中专 针对初中三年中专、大专双文凭
译夫翻译 笔译 市内免费取材
华新高考中考复读班 正规办学机构,优秀师资队伍,五年办学经验,必将使你的梦想变成现实!
南京新华电脑学校 一年制高级全能修班,七个月制美术设计修班,四个月制计算机修班

口语 首创“六维螺旋推进”教学法
美术高考承包班招生 暑期开设:07年美术高考辅导班
名师日语培训 中日名师执教,采用小班教学模式
金陵高考复读班 电话:86536191,52917777
电工、电焊工培训 培训对象:应往届高中生
建造师 国家注册一级建造师(8月9日开学)

南京航空校 最后—批面向: 1.63-1.70M 可爱型应届初中、高中女生; 1.73-1.83M 英俊型、机灵型应届初、高中男生招生。
南京开明外国语学校 高中继续招生
致高考生: 上二流大学以外的选择 (南京协同) 上二流大学以外的选择
南京开明外国语学校 第六批860名学员已被长三角IT公司预定并签订就业协议